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10 Απριλίου 2019

Το δικό της
Λαογραφικό
μουσείο αποκτά η
Πυλαία!
Το δικό της Λαογραφικό μουσείο αποκτά η Πυλαία. Παρά τα εμπόδια από την

έλλειψη κατάλληλου χώρου στο κέντρο του οικισμού, στο τέλος η καλή

συνεργασία του δήμου και προσωπικά του δημάρχου με τα μέλη του Σωματείου

«Κίνηση Πολιτών Ίδρυσης Λαογραφικού Μουσείου Πυλαίας», έφερε

αποτέλεσμα. Το πάγιο αίτημα δεκαετιών του συλλόγου βρίσκει τη λύση του

μετά από συντονισμένες κοινές προσπάθειες δύο ετών.

Αυτό επιβεβαιώθηκε στη διάρκεια της συνάντησης στο γραφείο του δημάρχου,

παρουσία της αντιδημάρχου Αθλητισμού, Πολιτισμού και Νεολαίας, Σοφίας

Σαουρίδου και μελών της διοίκησης του Σωματείου. Η υπογραφή του σχετικού

μνημονίου συνεργασίας από τον δήμαρχο και την πρόεδρο του Σωματείου κ.

Στέλλα Δόσπρα επικύρωσε τη συμφωνία. Τα πολύτιμα εκθέματα του μουσείου,

όλα στολίδια της πλούσιας λαογραφικής συλλογής της Πυλαίας, θα

φιλοξενούνται σε άνετο δημοτικό χώρο στο κέντρο της Πυλαίας που αυτές τις

ημέρες διαμορφώνεται κατάλληλα.

Σύμφωνα με τη σχετική απόφαση του δημοτικού συμβουλίου Πυλαίας-Χορτιάτη

(υπ’ αριθ. 335/24-4-2018) τη διαχείριση της πολύτιμης λαογραφικής συλλογής

αναλαμβάνει πενταμελής επιτροπή στην οποία συμμετέχουν η αρμόδια

αντιδήμαρχος Πολιτισμού, δύο δημοτικοί σύμβουλοι και δύο εκπρόσωποι της

«Κίνησης Πολιτών Ίδρυσης Λαογραφικού Μουσείου Πυλαίας».

«Είμαστε όλοι χαρούμενοι γιατί βρήκαμε φιλόξενη στέγη για το νέο Λαογραφικό

μουσείο της Πυλαίας μας. Ο Πολιτισμός, η καθημερινότητα και ο πλούσιος
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θησαυρός της Λαογραφίας της Πυλαίας μας θα μπορούν να συντηρηθούν και να

γίνουν κτήματα των μικρών και μεγαλύτερων επισκεπτών του μουσείου μέσα

από τα 400 πολύτιμα εκθέματα-αντικείμενα της συλλογής» τόνισε ο δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ευχαριστώντας ταυτόχρονα τα μέλη του σωματείου για την

ακάματη προσπάθεια τους αλλά και την άριστη συνεργασία τους. Από την μεριά

τους, η πρόεδρος Στέλλα Δόσπρα και τα μέλη της διοίκησης του Σωματείου

εξέφρασαν την ξεχωριστή χαρά και ικανοποίηση τους για την αίσια έκβαση του

αιτήματός τους σημειώνοντας ότι «το Λαογραφικό μουσείο Πυλαίας  θα

αποτελέσει κυψέλη γνώσης για την ιστορία, την παράδοση και τη λαογραφία

της σχετικά πρόσφατης εποχής και ταυτόχρονα θα βοηθήσει στη διαφύλαξη

των πολιτισμικών στοιχείων ολόκληρης της περιοχής».
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